


Kpocceopo «I' eomempuueckuit)

Neomemp yeckdy Qpuzypa, umerouy
euImMANYMo20PKpyza.

afy|u
K| P|Y]|I

TIO|Y|K|A
O|B|A|J]




Yron — ato reomeTpunyeckas cpurypa,

obpa3oBaHHasaA ABYMS pa3HbIMU Ny4YaMu
BbIXOAALWMUMU U3 OOAHOU TOUKM.
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¢») O6o3Ha4yeHue yrnos

Toyka O — BepLuMHa yrna.
Jlyun OA n OB — cTOopOHbI yrna.
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OcCTpbIN yrosn — 3710 Yrosn, KOTOPbIU
MEHbLLE NPAMOro.
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Tymou yroJ — 310 yroji, KOTOpbIu
OOJIBIIIE TIPSIMOTO.

’W‘
)

1 O 1 T\ N 0 N O ) O 5 OV 0 O 0 = = O 55 TG U S T




[TpakTn4yeckaa paboTa

MocTpouTb npsiMon yrorn

1. Bo3bMuUTEe YronbHUK WU
KapaHpadl.

2. ObBeanTe yron, Kak y
MeHs1 Ha pPUCYHKe.



CTpoumM ocCTpbIiN yron

Bo3sbmMute nuHenKy u

KapaHOaLl. \ -2 \
[MpoBeauTe NpaAMyr0 JIMHUIO \
A 3aTtem ewe oaHy, KaK y
MEeHS

[MpunoXxuTte yronbHUK.
YTo ckaxeTte?
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NpUNoxKRUTE YroNnbHUR. Y10 CKARUTE?

NMocTpounm
TYNnon yron

Bo3bmMmuTe nuHenky
U KapaHpall.
NpoBeauTte npsamyto
FINHUIO

A 3aTtemMm ewe
OOHY, KaKy MeHS.
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Kaxkozo éuoa smu yane?
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TYTION e OCTPBIH
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1) Ckonbko yrnoe B KaXXfilOM MHOrOYyrosibHuke?
2) 3anuwm HOMepa Yr/oB: MNPsAMbIX, OCTPbIX, TynbiX.




| Bbrvmcnu
C YCTHEIM 06BbsACHeHuem

3. 30+ (24 - 8) 35—3+8 80 — 1
40 —(30'=0) b+24—1 90 — 61
60 + (42 — 7) 2+86—8 70 — 61

2. Bblucan u BbINONHU NpPOBEPKY.

83 24 76 53 89
"2 's3 Ts3 o T34 e
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abotaeM ycTHO. lMoaymanm n cKaxmu.

& Ymenbwaemoe | 30 45| 60 14
Bbiuutaemoe 12 36| 8
Pa3HocTb 8 [Wex| 30 716
CKONbKO OCTPbIX YrnoB Ha ueprexe? q

CKONbKO MpsAMbIX YrnoB? Tynbix Yrnoe?
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1. Pellin YDaBHEHUA:

Bapuaut 1.  BapuaHur 2.

x+8-20 17+x=20

-11=4 K-19=9
15 -X=8 17-Xx=9
M+x=24 19+X=39

2. HauepTy TNEYIoNnbHUK W

TOUHO HAUAM eI0 nMepMMeTn B
MUNNUMETPAX:
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